
 

   
 

報道関係各位  
2017 年 4月吉日 

パラドゥ株式会社 

 

化粧品ブランドを展開するパラドゥ株式会社（所在地：東京都中央区）は、この度コンビニ専用ブランド「パラドゥ」を

“お直しコスメ”としてブランドリニューアルし、4月 19 日（水）より発売します。（セブン-イレブン*とセブンネットショッピ

ングにて発売開始） 

パラドゥは、「メイク直し」に特化した“お直しコスメ”として生まれ変わることで、コスメを通じて忙しい女性がもっと軽

やかで美しい人生を楽しめるように応援します。  

 

今回のブランドリニューアルに合わせて、女性のメイク直しについて、2017 年 2月 13 日(月)～14 日(火)に全国の

20 代～50代有職女性 1,000 人を対象に「働く現代女性のメイク直しに関する調査」をインターネットを通じて実施し

ましたので、その結果を発表します。 
* 一部お取扱いのない店舗がございます 

 

 

【調査結果サマリー】 

 約 6割以上の女性が、メイク直しを満足に行えていないことが明らかに。 

日々の忙しさが原因・・・！？ 
多くの働く女性がメイク直しの必要性を感じながらも、忙しさゆえにメイク直しを満足にできていないことがわかった。 

 

 人のふり見て我がふり直せ！?約半数以上の女性が他人のメイクくずれが「気になる」と回答。 

“余裕がない女性”という印象を相手に与えてしまう可能性も！ 
2 人に 1 人が他人のメイクくずれを気にしていることが判明。また、メイクがくずれた（メイク直しができていない）人に対しては、「疲れて

いそう」「だらしなそう」「余裕がなさそう」などマイナスのイメージを持つ人が多い結果に。 

 

 キャリアアップの秘訣はこれ！?役員クラス以上のハイキャリア女性の約 8割が「メイク直しをする習慣がある」

と回答。仕事のできる女性は、メイク直しもスマートに行っていることが明らかに。 
仕事のできる女性は、メイク直しを仕事へのマインドを高める手段の一つとして捉えていることが判明。 

 

 メイク直しができている人は生活満足度も高く、心も軽やかでストレスフリーな傾向！ 
メイク直しがきちんとできている人はストレス社会の中で働く上で、きちんと心のお直しもできている傾向が伺えた。 

 

 

-----＜調査実施概要 ＞-------------------------------------- 

・調査方法          ： インターネット調査 

・調査対象とサンプル数 ： 20 代～50 代の有職女性 1,000 名 

・調査地域          ： 全国 

・調査期間          ： 2017 年 2 月 13 日(月)～14 日(火) 

 

 

    

忙しい現代女性のための“いつでも、お直しコスメ。「ParaDo（パラドゥ）」” 

4 月 19 日(水）よりセブン-イレブン*にて発売開始 
ParaDo サイト URL：http://www.parado.jp 

 

パラドゥ新発売に合わせて「働く現代女性のメイク直しに関する調査」を実施 
 

キャリアアップの秘訣は「メイク直し」にあった！？ 

できるオンナほど「メイク直し」で余裕たっぷり！なことが明らかに！ 

 
クレディアワールドワイド株式会社 アナスタシア事業部（本社：大阪市北区、代表取締役：岡部庸一）が展

開する、アイブロウトリートメントサロン「アナスタシア」は、20 代～50 代の男女 1,000 名を対象にインターネ

ットによる『眉に関する意識調査』を 2016 年 11 月に実施しましたので、その結果を発表します。 

 

 

 

 

 

 
クレディアワールドワイド株式会社 アナスタシア事業部（本社：大阪市北区、代表取締役：岡部庸一）が展

開する、アイブロウトリートメントサロン「アナスタシア」は、20 代～50 代の男女 1,000 名を対象にインターネ

ットによる『眉に関する意識調査』を 2016 年 11 月に実施しましたので、その結果を発表します。 

 



 

   
 

働く女性の 65.6％が、メイク直しを必要だと回答。一方でメイク直しをできていない人が 67.3％もいる結果に。メイク直しが十分

にできない理由として 1 位に「時間がない」、2 位に「忙しい時に手を抜いてしまう」という声があがり、日々の忙しさが原因であ

ることが分かった。 

調査結果から、働く女性の 51.7％が他人のメイクくずれが気になると回答。自身のメイク直しは満足にできていなくても、他人

のメイクは気になる人が多いことが分かった。また、他人のメイクくずれで気になる部分第 1位は、「小鼻のテカリ」という結果

に。メイク直しができていない職場の先輩や上司に対しての印象について調査したところ、「疲れていそうに見える」に次いで

「だらしなさそう」「余裕がなさそう」といった印象を持つという意見が多数聞かれた。 
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Ｑ: 職場の上司や先輩のメイクくずれについて、あなたはど
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(N=1000)

58.9%

56.0%

35.4%

33.0%

28.6%

26.9%

25.6%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80%

小鼻のテカリ

ファンデーションのヨレ

カサカサのリップ

アイラインのにじみ

肌のかさつき

マスカラのくずれ

毛穴の開き

その他

【Q10】あなたから見て他の女性の化粧崩れについて、気になることをすべてお答えください。（お

答えはいくつでも）

(N=854)

 働く女性の半数以上が、メイク直しの必要性を感じながらも、 

約 6 割以上の女性が、日々の忙しさからメイク直しを満足に行えていないことが明らかに。 

 
Ｑ: あなたは「メイク直し」について必要だと思いますか。      Ｑ: あなたご自身は、メイク直しをできていますか。 
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 約半数以上の女性が、他人のメイクくずれについて「気になる」と回答。 

メイク直しができていないと“余裕がない女性”という印象を相手に与える可能性も！ 
 

Ｑ: あなたは他の女性のメイクくずれが気になりますか。 

(n=867)    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ｑ: あなたから見て他の女性のメイクくずれのポイントはどこですか。(n=854／複数回答)  
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 キャリアアップの秘訣は「お直し」にあった！? 役員クラス以上のハイキャリア女性の 

約 8 割が「メイク直しをする習慣がある」と回答！仕事ができる女性はメイク直しもスマートな傾向！ 

 
Ｑ: あなたはメイク直しをする習慣はありますか 。             Ｑ: メイク直しをした後の気持ちについてお答えください。 

 (n=633/職位別)                                  (n=633／職位別) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 メイク直しの状態で心理状態が浮き彫りに？！ 

メイク直しができている女性は生活満足度が高く、ストレス発散もできる“心のお直し”上手であるという結果に。 

 
Ｑ: あなたは現在の生活に満足していますか。(n=867)               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q: あなたはストレスを上手く発散できていると思いますか。(n=867) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

役員クラス以上のハイキャリア女性の 77.3％が、メイク直しをする習慣があると回答。職位なしの女性に比べて約 20％も高い

傾向が見受けられた*。メイク直しをした後の気持ちについて調査すると、キャリアを重ねるにつれ、「仕事へのやる気が上が

る」と回答する人が増えた。メイク直しという観点からも、仕事への意識の高さが伺えた。 
* 役員クラス以上は n=22 となるため、参考値となります。 

 

 

 

 

メイク直しができている人の 68.4％が、現在の生活に満足していると回答。メイク直しができていない人より 19.2％高い結果と

なった。「ストレスを上手く発散できているか」という質問に対しても、メイク直しができている人の 66.2％ができていると回答し、

メイク直しができていない人よりも、心が軽やかでストレスフリーな傾向にあることがわかった。 

 



 

   
 

 

いつでもお直しコスメ。ParaDo はコスメを通じて、 

女性たちがもっと軽やかで美しい人生を楽しめるように応援します！ 

 
コンビニ専用ブランド「パラドゥ」は、「メイク直し」に特化した“お直しコスメ”として生まれ変わりました。「忙しいあなたの今

をキレイに」をコンセプトに、“お直しコスメ”の 3 つのお約束をもとに開発された全 17 品目 33 品種の豊富な製品を展開。

お近くのセブン-イレブンで 24 時間販売しているため、いつでも安心してお買い求めいただけます。コスメを通じて、女性

たちがもっと軽やかで美しい人生を楽しめるように応援し続けます。 

 

＜“お直しコスメ”のお約束＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜主力 3 製品＞ 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

ポーチすっきり 

「お出かけ」サイズ 

シンプル極めた 

実力派 

マストアイテム 8 品*2合わせても、サイズ

はスマホ級のたった 116.5ｇ。バッグも重く 

ならず、フットワークも軽やか。 

オフィスの置きコスメとしてもおすすめです。 

機能やデザインは、いたってシンブル。 

けれど使用感や仕上がりはパーフェクト。 

いつでもどこでも簡単に使えて、思わず 

「お直し」したくなる実力派ぞろいです。 

重ねてもキレイ 

「お直し処方」 

ひと塗りで、キレイ。 

くずれたメイクの上から重ねてもキレイ。 

〈リタッチ機能〉&くすみをとばす*1〈イエロー効

果〉で美しさを瞬時にバージョンアップ。 

仕上がりに不満の多い「お直し」を解決します。 

 

 
 

「パラドゥ パウダリィファンデーション」 

全 3 色・各\1,188（税抜\1,100） 

「パラドゥ クリアルージュ」 

全 4 色・各\756（税抜\700） 
「パラドゥ メイクセット」 

\1,404（税抜\1,300） 

キレイな発色×絶妙な透け感 

くちびるを色選びの失敗から解放 

 

塗膜の厚さと色の濃淡を均一に整えるスムース 

カラー処方採用。重ねてもムラになりにくく、ひと

塗りで唇の色ツヤを整えます。のびがよくサラサラ

したテクスチャーのオイルを配合。塗りやすく、 

ベタつかずさらっとした感触の仕上がりに。美容 

オイル配合により保湿効果が高いため、リップクリ

ーム不要です。 

キレイを重ねて、脱・厚塗り 

鏡つきで最少・最軽量級 

 

「パウダーの硬さ」×「スポンジのクッション性・密度」

の絶妙なバランスにより、お直しに必要な量だけパ

ウダーをスポンジにとることができるので、肌に重ね

ても厚づきにならず、気になる肌のくすみもパッと 

払拭*1。皮脂と混ざらないパウダーと余分な皮脂を 

吸着するパウダー配合により、 くずれたメイクの上に

重ねてもヨレず、サラサラの肌をキープします。 

ポーチ忘れのピンチを救う 待望のメイクセット 

ファンデーション＋アイブロウ＋下地が\1,300 

 

「眉とベースメイクさえ整えておけばひとまず 

安心！」という忙しい女性たちからの声を集約 

した究極のセットです。パウダリィファンデーショ

ン＋スリムアイブロウペンシル（非売品）＋UV

下地 CC（サンプルサイズ）にポーチつき。 

 

*1 メイクアップ効果による 

*2 パウダリィファンデーション・アイブロウペンシル・クリアルージュ・コンシーラー・チーク・アイシャドウ・ボリュームマスカラ・ペンシルアイライナー 



 

   
 

働く女性を「メイク直し」でサポート！ 

～OL かけ込み～パラドゥ“お直しコスメ寺”イベント開催中！ 
“お直しコスメ”ParaDo の発売を記念して、4 月 19 日（水）～21 日（金）の 3 日間限定で丸の内に「～OL かけ込み～パラ

ドゥ“お直しコスメ寺”」が登場します。会場は、ブランドカラーでもあり、製品特長となる「くすみを払拭する*＜イエロー効果

＞」を感じていただけるよう、イエローを基調とし、“お直し”を実感いただけるよう「お寺」をイメージさせる装飾やコンテンツ

を再現しました。 

イベントでは、パラドゥ製品の体験コーナーのほか、先着でパラドゥ製品がもらえる美人絵馬や美容おみくじなどのコンテ

ンツの他、女性を対象とした参加無料のトークショーなどを開催。働く女性たちのメイクはもちろん心の“お直し”もサポート

します。 
* メイクアップ効果による 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【イベント概要】 

□イベント名：～OL かけ込み～パラドゥ“お直しコスメ寺” 

□日時： 2017 年 4 月 19 日（水）～21 日（金） 

□時間： 11:00～21:00（予定）  

□場所：KITTE 1 階アトリウム（東京都千代田区丸の内 2-7-2） 

□URL： http://www.parado.jp/event 

□内容： 

・パラドゥ製品展示・体験コーナー 

・トークショー（各日 18：30～19：00） 

19 日（水）：anan 北脇 朝子編集長×美容エディター 松本 千登世様  

「忙しい女性のメイク直しといつまでも美しくいるために」   

20 日（木）：浄土真宗本願寺派 浅野 弘毅住職                 

 「いつでも美しい心でいるための“お直し術”」  

21 日（金）：ヘアメイクアップアーティスト 高橋 里帆様 

「シーン別“お直し”メイク方法レクチャー」 

・先着でパラドゥ製品がもらえる美人絵馬・anan 監修の美容おみくじコーナー等 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.parado.jp/event

